

Сотрудники Госавтоинспекции Шенталинского района продолжают проведение профилактических мероприятий, направленных на предупреждение случаев детского дорожно-транспортного травматизма в дворовых территориях.

Автоинспекторы провели очередные рейды по дворовым территориям и детским площадкам. Полицейские разместили на информационных стендах около подъездов листовки для водителей с рекомендациями по обеспечению дорожной безопасности при движении во внутриворонных территориях, а также памятки для родителей о детской безопасности в летний период.

В ходе профилактического мероприятия «Безопасный двор» полицейские проводили с прохожими разъяснительные беседы и раздавали им тематические листовки.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова